

難忘的運動會

四年二班/劉函穎

今年的運動會又來了，我一大早就爬起來，準備迎接今天的到來。

到了學校，到處都布置得漂漂亮亮，還有許多班級在練習進場口號。到了教室，外面擠滿了幫我們加油的家長，教室鬧哄哄的，非常熱鬧！準備要進場了，我們四年級都戴巫師帽進場，其中我們班有穿雨衣，因為我們要當「蛋黃哥、小小兵」，所以我們的進場口號是：四二四二得第一，四二四二看好戲，好累喔不想上課，我是小小兵，我要得第一！進場活動結束後就是貴賓致詞，今年也有非常多貴賓為我們加油打氣，讓我更有精神。緊接著就是精采的才藝表演，幼兒園的表演活潑可愛；舞蹈社的表演精彩有趣；體操隊的表演優雅美麗，這些表演都讓人看得目不轉睛。看完表演後，我就和我的好朋友一起去一樓的攤販走走逛逛，每一個攤販都賣了非常多東西，讓人看了眼花撩亂。接著就進行今天我最喜歡的活動——兩人三腳，我跟張綺均一組，比賽開始了，大家的加油聲中充滿殺氣，輪到我們時，心裡緊張又興奮，等大家跑完了，比賽結果就出爐了，結果我們班拿了第四名，雖然沒有拿第一名，但是我還是很開心。

雖然今年的運動會下大雨，所以我們改在龍騰館舉行運動會，但我們的熱情依然不減，這也是我最美好的回憶。